



ECOMAGAZINE.RU — ПРО ЭКОЦЕНТР «ПЯТЁРОЧКИ» И «СБОРКИ» В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

23 июня 2022 года произошло заметное событие в жизни Санкт-Петербурга — торжественное открытие всех зон экоцентра «Сборка».

Экоцентр «Сборка» появился в Санкт-Петербурге в результате активного участия жителей города в экологической программе «Сохраним планету вместе: пятёрка зеленых дел», организованной в прошлом году компанией Procter&Gamble и торговой сетью «Пятёрочка». Партнеры экоцентра — проект «Сборка» и компания «ЭкоТехнологии» (ГК «EcoPartners»).

Это второй экоцентр, открытый совместно торговой сетью «Пятёрочка» и компанией Procter&Gamble. Первый был открыт в Екатеринбурге в декабре 2021 года. За время его работы было собрано 1250 кг вторсырья, проведено более 20 образовательных и просветительских мероприятий.

Новый экоцентр «Сборка» — многофункциональное пространство, включающее в себя следующие элементы:

Зону приема 40 видов вторсырья, включая различные виды пластика, макулатуры, металлических изделий, стекла а также различных композитных фракций (многослойная упаковка типа тетрапак, картриджи, блистеры, фильтры и многое другое). Вторсырьё передаётся в переработку; вещи – на благотворительность и для повторного использования. Также действует зона обмена вещами.

Лекторий. Экоцентр «Сборка» – это не только и не столько пункт приёма вторсырья, это – просветительское пространство с миссией «одного окна», где любой человек может и реализовать свои экологические потребности (сдать вторсырьё, купить товары без упаковки), и получить новые знания и пообщаться с единомышленниками.

В разных форматах, начиная от лекций и встреч с переработчиками, заканчивая практическими мастер-классами и экскурсиями на перерабатывающие предприятия, посетитель экоцентра сможет разобраться в деталях сбора и переработки вторсырья, познакомиться с концепциями циклической экономики и научиться жить более экологично.

3 магазина эковаров, одежды и книг. В них все желающие могут купить книги, одежду, аксессуары, экологичную косметику и бытовую химию.

Музей рециклинга, позволяющий ознакомиться с полной цепочкой переработки от вторсырья до готовых изделий из переработанных материалов.

В музее представлены предметы, демонстрирующие практически полный цикл переработки 6 видов пластика, макулатуры, стекла, металлов, в том числе упаковки, одежды, автомобильных покрышек, гаджетов и т. д. Экспонаты собраны с почти 100 предприятий, участвующих в цикле переработки вторсырья. Музей включает такие уникальные предметы, как, например, предметы одежды, сделанные из переработанных рыболовных сетей.

Демонстрируются экологичные альтернативы одноразовым изделиям. Также отдельная секция посвящена непосредственно бытовым решениям по ресурсо- и энергосбережению.

«Это уже второй экоцентр, который мы открываем. Мы начали с себя, выпустили рекомендации для поставщиков по перерабатываемой упаковке в 13 категориях товаров, мы больше не выдаем на кассах бесплатные пакеты и наклейки, принимаем на переработку батарейки в более 500 точках, в прошлом году собрали 88 тонн батареек. Также мы передаем фермерам для кормления животных еду с истекшим сроком годности. Уверена, что новый экоцентр, расположенный в удобном для всех месте, станет точкой притяжения для осознанных и экоответственных граждан, число которых будет еще расти», — прокомментировала открытие экоцентра «Сборка»



| *директор по маркетинговым коммуникациям торговой сети «Пятерочка» Оксана Трофимова.*

Источник: ecomagazine.ru

[Ссылка на публикацию](#)